

灰姑娘嫁入豪门后打起离婚官司

女方指责男方有婚外情;男方称女方是为分家产

灰姑娘、富家公子、豪门儿媳、婚外情……一个个在电影里才能看到的情节,在现实中有了东莞版本。一个是湖北农村姑娘,一个是台湾富豪之子,这段曾经令人羡慕的婚姻,却因为家庭背景的悬殊、感情的纠葛、财产的纠纷而暗藏危机。去年,嫁入豪门的“灰姑娘”以丈夫出轨、感情破裂向法院提出离婚,要求婚姻期间的财产依法处理,并追讨150万元的精神赔偿费,由此牵出了这场豪门恩怨。但由于案件比较复杂,还牵涉到其丈夫的财产金额和精神智力问题,导致法庭押后再审。

春节后,这个足以成为电影素材的离婚案将再次开庭审理。目前,男方认为媳妇就是冲着家产而来,因而对此讳莫如深,女方则坚持自己处于弱势,希望能通过法律得到应得的东西。

感情破裂,夫妻对簿公堂

在一家餐厅内,案件的原告、女主人公晓嘉,向记者讲述了她的经历。

晓嘉和丈夫金名相识于2001年,晓嘉当时从湖北农村老家出来后在樟木头开了一家服装店,经朋友介绍认识了老公金名,两人在交往不久后迅速坠入爱河。“刚开始我根本不知道他是台湾人,也不知道他家里很有钱。第一次见他的时候,我只是觉得他斯斯文文的,像个学生。他也不显摆,并没有富家子弟的模样。”

2005年4月13日两人走进婚姻的殿堂。但婚姻进入第

二个年头的时候,晓嘉的生活开始出现变化。她在公公的公司总能听到关于老公的流言蜚语,说她老公不能生育。老公也亲自告诉她,他已经在家人的支持下做了节育手术,他已经无法生育。问老公原因时,他竟然是担心有了孩子后会出来争家产。

此事之后,夫妻二人感情上有点微妙,始终有层隔阂。其后,丈夫的出轨更令晓嘉身心俱疲,万念俱灰。她最终选择了起诉离婚,她要用法律为自己讨回公道。

索赔精神赔偿费150万

今年年初,晓嘉委托律师提起诉讼,准备结束这段婚姻。她在起诉书中写道:被告做了绝育手术后性格大变,经常上网交女朋友,并认识了温州的女朋友钱某,两人一直保持密切的男女关系。后来被告发现,被告干脆于2007年5月离家出走,在外与钱某同居,几个月才回家一次,并由钱某发短信等形式谩骂侮辱原告。双方在2007年7月差点离婚,后来因丈夫家人要求他保证不会再犯,女方亦想拯救这段婚姻,因而才没有离婚。双方还在2007年7月13日到张安娜律师面前签订“协议书”,被告承诺如果再在外搞婚外情造成离婚等违约行为,则要支付150万元的精神赔偿费给原告。但不久被告又故态复萌,再次离家出走在外与别的女人一起生活。

原告要求离婚,婚姻期间的财产依法处理,并要求被告

依约支付精神赔偿费。

春节前,双方已经在法庭上交锋过一次,但案件在审理中却变得异常复杂。原来,男方提出,自己名下没有财产,而且智力存在问题,因此当初所签订的协议是无效的。由于牵涉到男方的财产金额和精神智力问题,此案被法庭搁后再审。

案件焦点1: 男方财产数额过亿?

据晓嘉说,在婚前,公公曾对他们说,他有4个亿的身家。她说,就她知道的,目前,男方在东莞塘厦有一家五金厂,在香港有一家上市公司,在台湾有一部分产业。而且老公曾经对她说,老爸给他一个亿,一半是台湾的儿子的,另一半是他自己的。

但是,晓嘉的律师刘善巧表示,在东莞的工厂以及台湾的产业,他并不能查到,也不能列举到底有多少财产,因此一时间官司陷入了僵局。但晓嘉却坚称,老公在大陆的财产已经全部转移。

目前,晓嘉仅仅就当初和老公签订的协议,索赔150万精神损失费。在诉讼书中,她也提出了财产分割的要求,但是丈夫财产状况目前无法查明。

案件焦点2: 男方是否智障?

2007年7月13日,双方在律师面前签订“协议书”,男方承诺如果再在外搞婚外情造成离婚等违约行为,则要支付150万元的精神赔偿费给原告。

晓嘉与丈夫之间的协议是在律师见证下双方同意签署的。现在这份协议已经提交法庭。晓嘉的代理律师刘善巧称,目前对方律师正在为金名做限制民事行为能力人鉴定,如果鉴定证明金名确实为限制民事行为能力人,那么这份协议就会无效。

刘善巧说,如果协议被推翻,那么晓嘉的索赔就无法得到满足。但是,金名如果是限制民事行为能力人的话,晓嘉可以起诉金名的父亲,让儿子和晓嘉结婚已经违法,是对晓嘉的侵权。晓嘉完全可以索赔精神损失和在婚姻期间受到的一切损失。

男方家人: 一切交由法庭裁决

记者昨日中午拨通了晓嘉公公的电话,电话那头说,现在正去广州的路上。

记者问,现在儿子金名和儿媳晓嘉的离婚案怎么样了?对方说,现在等着开庭,一切由法院审判处理。记者又向其求证其子金名是否有做节育手术,对方表示确有其事。记者问他出于什么考虑。他说,因为他儿子智力有点问题,而且在台湾已经有了一对双胞胎儿子,在智力上也是有点问题。考虑到下一代的健康,因此才去做了节育手术。

至于晓嘉提出的财产问题,他说,金名在东莞和香港都没有财产,如果晓嘉说有,可以找证据来证明。言下之意,晓嘉的起诉要求不可能得到满足。 据《广州日报》

社会广角



被撞毁的部分车辆

惊魂! 京福高速百辆车追尾

10日上午,京福高速公路山东泰安段161公里处因大雾造成车辆连环相撞事故,在近4公里的道路内,客车、货车、轿车等百余辆车不同程度受损,30余位乘客不同程度受伤。

10日上午,记者赶到京福高速公路泰安段161公里处看到,京福高速公路南行车道路面堆积着玻璃碎片等残骸。路旁,一对青年男女焦急地打着电话,身旁停放着一辆已经破损的汽车。年轻女子介绍,他们当时从济南方向来时并没有出现雾天,到达万德一带时,由于雾气太大导致前方视野模糊,慢慢行驶了一段路程后突然撞到护栏上,后面的车随即顶了上来。在160公里处,记者看到两辆货车车头

已经严重变形。车辆北侧不远,被烧得只剩下框架的6辆轿车和1辆客车停放在南行道东侧,没有被运送完毕的乘客手中只有少许行李。

参与灭火救援的泰安市公安消防支队特勤中队官兵介绍,他们9点4分接到报警,9点30分到达现场,共出动6台消防车,36人参与灭火救援。当时很多车连环相撞,几辆车油箱破损,其中一辆车车头连电致汽油燃烧,并引燃了邻近车辆。15时许,拖运工作基本结束,后续道路清理工作随即展开。

据了解,事故路段长约4公里,百余辆车受到不同程度的损毁,共有30余位驾乘人员受伤。 综合《齐鲁晚报》报道

天价! 情人节套餐要花7万

400平方米的总统套房、270度无敌江景、38楼的露天按摩池、八道菜美酒鱼子烛光晚宴、弦乐四重奏和999朵盛放的玫瑰……近日,新开业不久的广州丽思卡尔顿酒店宣布将向市场推出一款净价68999元的情人节天价套餐,刷新广州史上情人节套餐价格纪录。

共度一晚花68999元

记者看到,这款68999元的情人节套餐将奢华演绎到了极致。其中包括奔驰轿车接送、附送999朵盛放的玫瑰和经典巧克力草莓以及香槟酒;在38楼的露台上,明星大厨和私人管家将为情侣们准备八道菜的烛光晚宴,现场将有弦乐四重奏;除此之外,还可以享受开夜床服

务、私人房双人按摩服务以及双人至尊水疗服务等。

神秘客人有意预订

丽思卡尔顿酒店相关负责人昨天接受记者采访时透露,目前已经有一位客人有意向预订这款天价套餐,目前正在商谈之中,不过客人要求保密,所以不能透露任何信息。

除了这款天价套餐外,记者看到五星级酒店推出的情人节套餐基本上都在千元左右,比如丽思卡尔顿推出的包括入住酒店一晚、两位自助早餐和晚餐的套餐价1320元,如果是纯晚餐的,每位只有300多元。花园酒店和中国大酒店也都相应推出了情人节套餐。

据《广州日报》

活该! 逃犯转户口时被擒

重庆丰都一男子初中时因口角重伤同学后潜逃,被网上追逃还自学考上了大学,长时间潜逃后以为无人追查了,竟大胆到派出所办理户口迁移,结果立刻被值班民警识破,当场被擒。前日下午,这名潜逃十年的网上逃犯在两路口派出所落网,昨日已移交给丰都警方。

持刀重伤同学

昨日上午,记者来到派出所看到,被抓获网上逃犯李某正耷拉着脑袋接受民警询问,提起自己十年前犯下的错误,李某表示非常后悔。

原来,1999年5月28日,当时还在丰都县城一中上学的李某下课后,由于打篮球与隔壁班的同学邓某发生争执,两人产生激烈口角后,李拔出随身带着的一把折叠刀刺向邓某,当即刺进邓某的胸部,致使邓某重伤,李慌忙中逃离现场,并离家出走。当地派出所民警接报后展开调查,由于李某再没有回过老家,一直未能查到李

某的下落,丰都警方于是将其列为网上逃犯追捕。

用真名自考上大学

据李某交代,知道自己犯下大错后,他先后潜逃到四川、湖南、贵州、云南等地,靠在餐馆打零工等方式生活。2002年,他潜逃回重庆,并在江北区找到一份工作安定下来。

在潜逃期间,李某又迷上电脑和上网,并且决定学点知识当一名网络工程师。于是,李某利用工余时间自学,并于2005年用真名参加了主城区一高校的考试,最终考上该校的网络工程学院,成为了一名大学生,这让李某开始了自己的大学生活,每周除了打工外,定时到学校上课,直到去年7月从学校毕业。

转户口时自投罗网

前日下午5点30分,李某来到两路口派出所要求办理户口迁移。值班的杨警官发现李某是网上在逃人员!目前,李某已被押返丰都接受调查。 据《重庆商报》

伟大的母爱

拾荒母亲 废墟上苦等出狱儿



任淑华(左)希望能尽快找到自己的儿子

今年51岁的任淑华独自带着3个儿子生活。为了养活孩子,任淑华出去拾荒,却忽视了对孩子的教育。2004年,警察从家里将二儿子带走时,任淑华才知道二儿子已经与别人一起盗窃好几次了。前不久,任淑华因生病错过了去监狱接儿子出狱,这让他们母子失去了联系。任淑华每天蹲守在他们以前住过的、如今已拆迁变成一片废墟的房子旁等候自己的儿子。

昨日下午,在长春市汽车产业开发区车城花园内的车城养老院,记者见到了瘦弱的任淑华,今年51岁的任淑华说,她有3个儿子,10年前,丈夫去世后,扔下了一堆债务和三个儿子,为了生活,任淑华出去拾荒。

2004年冬天,警察来到他们暂住的平房找二儿子小龙时,她才知道小龙和几个人组成了一个盗窃团伙。小龙被警方抓获后被判了刑,他当时只有19岁。

小龙入狱后,任淑华的大

儿子和小儿子开始出去打工,家里就剩下她一个人。为了弥补自己的过错,任淑华每天起早贪黑地去拾荒,她希望自己能多捡点东西,多卖点钱,好去监狱看看二儿子。

儿子入狱后的第一个月,任淑华带着卖破烂换来的200元钱来到监狱。当她从口袋里拿出那一沓皱皱巴巴、由一角和一元钱组成的钞票交给儿子时,小龙哭了,他第一次对妈妈说,自己错了。

因为长期的营养不良和没日没夜地拾荒奔走,任淑华病倒了,而她一直住的那个小屋也被拆了。终于等身体好点了,任淑华再次到监狱去看望小龙,然而却被告知,小龙于2008年12月19日已经出狱。任淑华在高兴之余,却不知道去哪里找自己的儿子。任淑华跑回以前住的小房处,那里已经是一片废墟。任淑华在那里等了好几天,始终没有见到儿子的踪影。

据《城市晚报》

侏儒母亲 靠乞讨培养出两大学生

人常说,母爱无边。这句话在来自黑龙江省兰西县农村一位侏儒母亲魏亚华身上再次得到了印证。这个含辛茹苦供出两个大学生的伟大母亲,为了帮助养子能顺利完成学业,她四处流浪乞讨。在哈尔滨遭遇延边好心人韩淑荣老人,将她带到延吉。希望能在此帮她找份工作,让她为上大学的养子凑学费,不再那么可怜地乞讨流浪。

领养孤儿

今年49岁的魏亚华是黑龙江省兰西县燎原乡益民村宋家屯村民,因患有先天性侏儒症,她身高只有90厘米。18岁时,她嫁给外村一个年长她近20岁的男子为妻,婚后生下大儿子邵文广,大儿子出生后也受了她的遗传患有侏儒症。

“家里只有不到10亩地,穷得什么都没有,现年68岁的丈夫一直以来就体弱多病,干不了活,所以家里的重担一直落在了这个被人称为‘小矮人’的魏亚华身上。”家里的地都是盐碱地,只能种苞米,而且苞米穗小,一年的收成只有300元钱,一家三口吃饭都成问题。”魏亚华说,尽管如此贫穷,后来她还是收留了一个养子。那是在她大儿子6岁那年,同村的一对夫妻因故去世,临终将只有3岁的儿子托付给了魏亚华。魏亚华把孩子抱回了家,起名为邵

文刚,视如己出地将他养大成人,并供他和大儿子先后都上了大学。

学费难筹

为供养儿子读书,单凭在家种地是不行的,魏亚华告别丈夫,开始到黑龙江的各个城市去乞讨,捡破烂、讨饭,但微薄的收入远远满足不了儿子各种费用的需求。后来,她又到大庆火车站前为旅店揽客。

他们身残志不残的精神,深深打动了大庆人。大庆某集团的徐总承担起邵文广3年的学费,一家鱼港为魏亚华提供了工作。还有一些单位纷纷解囊相助,还有的市民在公交车上当场捐款,终于帮大儿子顺利完成了大学学业,拿到了医生资格证。去年,邵文广在哈尔滨一家诊所里找到了一份工作,可以自食其力。

去年,养子邵文刚也考上了牡丹江的一所高等学院学习兽医专业。在东筹西借勉强让文刚走进大学校园后,魏亚华再次走上街头去乞讨,为儿子筹学费。

到哈尔滨市门的延吉市民韩淑荣大娘在哈尔滨车站候车时,遇到了徘徊在车站不知去哪儿乞讨的魏亚华。就这样,热心的韩淑荣大娘将她带到了延吉,“希望通过你们,能让延吉的好心人帮帮她,给她找份活干,别让她再上街讨饭了!”韩淑荣对记者说。 据《城市晚报》